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Tak veľmi sme sa tešili na Bobíka! Ak náhodou neviete, tak „Mňam, mňam, Bobík“ je veselý
animovaný klip k rovnomennej chytľavej detskej piesni (alebo skôr reklame)  a na velikánskom
premietacom plátne -to aby sme nevypadli z choreografie a rytmu!- vyzerá naozaj veľmi dobre.

  

Ale čo to? Aký Bobík? Veď my tu máme „mňam, mňam, voňavé šišky s džemom“... Jasné, veď
sú fašiangy! A k nim neodmysliteľne patrí aj karneval. Alebo je to naopak? Každopádne, ten
náš škôlkársky je už tradične šiškový. To aby sme mali dosť energie na tanečné kolá a v
prestávkach medzi nimi na obľúbené súťaže pre deti aj rodičov. Ako každý rok, aj teraz sa o ne
postarala teta kuchárka Kamka a teta školníčka Helka. Sladké odmeny za súťaže podarovala
rodina Dúhová. Bohatý bufet nám zriadila stará mama p. Zgútová a veselo v ňom predávala
ďalšia stará mama, p.Čučková.
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Z peniažkov, ktoré takto rodičia a priatelia školy štedro „darovali“, si kúpime stavebnicu, ktorá
má t.č. v materskej škole veľký úspech.

  

  

Skoro nespoznateľne zamaskované detičky a pani učiteľky sa na parkete zvŕtali vo veselom
rytme detských kresťanských či výletníckych piesní takmer do 19.00. Pri odchode každá maska
dostala lízanku, a na pamiatku malú omaľovánku s karnevalovými motívmi a ešte menšie
pastelôčky od p. Pazderovej.

  

Ďakujeme za všetky dary, ktoré sme tu dostali: za tie pozemské od našich prajných rodičov a
starých rodičov, ale aj dary z neba, ktoré sa kúpiť nedajú, iba, a to neobmedzene, darúvajú -
láska, radosť a šťastie. A veľká vďaka za tie menej viditeľné podarúnky. Za pomoc a ochotu
priložiť ruku k dielu: zrazu, čáry-máry-fuk!, sa sa karnevalová sieň s pomocou usilovných
rodičov Stolárikových, Tišťanových, Peničkových a Dúhových znovu zmenila na veľkú školskú
jedáleň.
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Lúčime sa klasicky: Do videnia o rok!

  

Video z karnevalu je v ľavom rožku na našej stránke
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